

今日德州

城事

当年“姜你军”如今“被姜军”

生姜批发价跌至五毛钱

本报9月11日讯(记者 牟张涛)

“生姜大量上市,价格很低,快来抢购。”11日,黑马蔬菜批发市场内,一位生姜批发商热情地招呼市民光顾他的生意。据了解,目前生姜批发价每斤降至5毛钱。

11日,记者在三八路便民市场看到,几乎每个摊位上都有生姜出售,在摊位后面也堆着数袋生姜。据了解,生姜零售价普遍在每斤2元以下,均价每斤1.5元。“多买点吧,价格更便宜。”摊主赵先生说,现在的姜价至

少是5年来的最低价,虽然价格较低,但对销量带动不是很大,目前生姜市场依然供大于求,“这几年生姜价格持续走高,前年到了每斤10块钱以上。那时候市民都是论块买姜,一块生姜差不多就得3块钱左右。”

记者在黑马蔬菜批发市场看到,生姜都是密封包装,一袋7元。“这一袋约有17斤,得好好包着,烂一点就很难出手。”生姜批发商刘先生说,生姜行情不好导致批发商日子不好过。“利润低,批发也不好出手。目前生姜

大量上市,德州市场上的生姜除了德州自产外,更多的是来自莱芜。以前生姜行情好,今年不少姜农将种植面积扩大了好几倍,供大于求了。”

德州市蔬菜办工作人员介绍说,德州种植生姜的区域集中在齐河、禹城等地,规模不是很大,“生姜种植需要技术,咱们这里技术还不过关。”该工作人员介绍说,即便如此,因为之前生姜行情较好,一些农民开始种植生姜,今年姜价很低,成本很难收回来。



难过的涵洞

每逢下雨天,三八西路铁路桥涵洞下都会积水,给市民出行带来不便。

11日早上一场雨,这里又排起了长队。 本报记者 牟张涛 摄影报道

蔬菜涨了近三成

猪肉价格很稳定

本报9月11日讯(记者 王衍 通讯员 陈智超)

11日,记者从德州市物价局了解到,1-8月份,主要粮油副食品和主要生产资料价格出现了上涨。其中,蔬菜和玉米种子上涨明显,分别上涨了27.91%和28.40%。

德州市物价局的工作人员告诉记者,根据在德城、禹城等县市区的市场价格监测结果显示,1-8月份与去年同期

相比,德州市农贸市场31个主要品种中有25个不同程度上涨,平均价格总水平比去年同期上涨13.99%,25个主要生产资料品种中有22个价格上涨,平均价格总水平比去年同期上涨3.61%。绝大多数种类都出现了上涨,其中蔬菜和玉米种子价格上涨幅度高居首位。下降的只有生猪、仔猪、鸡蛋三个品种,猪肉和农膜价格稳定。

○简言

1、陵县开展林业贷款中央财政贴息资金申报审核工作,共审核木材加工户220户,落实林业贴息贷款3700万元。县林业局扶持泛达木业、中茂圣源、约甄特源家具等林产品开发公司发展,扩大了边临镇、徽王庄镇、郑家寨镇等林业基地规模。

2、国家工信部下达2012年智能制造装备发展专项实施方案,德州市普利森集团有限公司

的汽车用前置液压油缸智能数字化车间自动生产线项目名列其中,获得国家财政补助资金500万元。

3、临邑县邢侗街道凯旋社区同德小区郭夫斋片区11栋安置房顺利建成,370户拆迁户在第一时间拿到了安置房。截至目前,已顺利安置回迁户60余户,预计6天完成。

本报记者 孙婷婷 整理